Respostas dos Exercicios - Lista XIV

Fisica III
1° Semestre de 2016

. a) Deve-se considerar E, = Ey cos(y — ct) e B, = By, cos(y — ct), em que By = Ey/c

s cos(wt) 0

. B= 5
2meg @

ca) k=107 (§+3/4%) m!

b) w = 3.8 x 10'° Hz; A =~ 503 nm, correspondendo écor verde.
¢) E=10"8¢ cos[107"(y + 3/4 2) — wi] (—4 2+ 3§)/5 V/m
d)é=(-42+39)/5

. a) Q(t) = CV,cos(wt)

c, . . . .
E(t) = AO cos(wt)n, em que n é a dire¢ao normal as placas do capacitor, e A, sua
60

area.
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b) fB.dz S /E.dSJruo/J.dS
r dt

We, 7
e) Basta verificar que —2 ~107° < 1
o



